Beste/lieve leerlingen en ouders of verzorgers!
Hoe gaat het met jullie? Hopelijk nog in een goede gezondheid en een goed humeur !? 
Door de dwingende maatregelen die op donderdag 12 maart door onze Regering en Sportbonden aan ons werden opgelegd,  hebben we elkaar vanaf vrijdag 13 maart niet meer kunnen ontmoeten en hebben we geen konichiwa tegen elkaar kunnen zeggen. Voorlopig moeten we dus gesloten zijn tot 6 april, maar  naar alle waarschijnlijkheid  zal deze periode moeten worden uitgebreid. Als dat gaat gebeuren dan zullen we er helaas aan moeten geloven en moeten dealen met deze genomen maatregel!
Jullie zullen je waarschijnlijk afvragen hoe het nu zit met het maandelijks automatisch incasseren van het  lesgeld (aan het eind van deze week): gaat dit gewoon door, ook al zijn er geen lessen?
Om bedrijven niet in financiële problemen te laten komen adviseert de Regering iedereen,  om alle lopende  financiële zaken gewoon te laten doorgaan. Derhalve gaat vooralsnog het automatisch incasseren voor de maand april normaal plaatsvinden, in het vertrouwen dat dit voor alle leerlingen geen probleem zal zijn.  Mochten er echter leerlingen of ouders/verzorgers van leerlingen hierdoor problemen krijgen (bijv. geen inkomsten), laat het ons dan alsjeblieft weten; we zullen dan kijken hoe we dit kunnen oplossen.
Mocht de periode van het voor-ons-gesloten-moeten-zijn verder worden uitgebreid, dan willen we in overweging nemen om - als het voor ons financieel mogelijk is - in de periode erna,  de lesgelden aan te passen. 
Tot nader nieuws van ons of van jullie, houden we ons voorlopig - t.b.v. ons aller kostbare gezondheid - natuurlijk aan de genomen maatregelen die ervoor gaan zorgen dat  we gezond kunnen blijven, opdat we elkaar weer zo snel mogelijk kunnen ontmoeten op de tatami van Budoschool YOTOSAMA.
Verder is het verstandig om regelmatig op onze website te kijken.
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